

Šta mogu da radim u ParentSquare-u?

U nastojanju da kontinuirano poboljšavamo komunikaciju od škole do kuće, ulažemo u komunikacijski alat za cijeli distrikt pod nazivom ParentSquare. **ParentSquare ćemo implementirati u dvije faze.** Prva faza će početi krajem januara 2024. kada će pozivnice za ParentSquare biti poslane svim roditeljima/starateljima, osoblju, učenicima UHS-a i učenicima 8. razreda koji učestvuju u predstojećoj sezoni softballa/bejzbola. Tokom ovog vremena samo komunikacija škola-kancelarija, distrikt-kancelarija i softbol/bejzbol tim će se distribuirati putem ParentSquare-a. Nastavnici razredne nastave i svi drugi treneri/direktori aktivnosti nastaviti će koristiti svoje postojeće metode komunikacije. Bliže kraju školske godine, biće obezbeđena početna obuka za nastavnike kako bi počeli da uče o ParentSquareu. Druga faza počet će ove jeseni kada u potpunosti uključimo svo osoblje. **U nastavku pogledajte šta možete da očekujete u svakoj fazi.**



Da saznate više, posjetite: urbandaleschools.com/parentsquare

Faza 1: Krajem Januara 2024



Aktivirajte svoj račun & preuzmitej aplikaciju.



Odaberite svoj željeni jezik.



Odaberite željene postavke obavještenja (ili 'trenutni' ili 'dnevni sažetak' u 18 sati).



Primajte novosti i upozorenja o školi i distriktu putem e-pošte, teksta, aplikacije; glas za upozorenja (Napomena: Učenici će primati obavještenja putem e-pošte i/ili aplikacije - ne testualne/glasovne).



Primajte ažuriranja od trenera softballa i bejzbola ako učestvujete u tim timovima.



Direktna razmjena poruka unutar aplikacije s ograničenim brojem osoblja.



Pristupite resursima distrikta povezanim u aplikaciji.



Važno: Nastavnici i treneri (osim softbola i bejzbola) **NEĆE** koristiti ParentSquare tokom Faze 1. Oni će nastaviti da koriste svoje postojeće metode komunikacije u ovom trenutku.

Faza 2: Jesen 2024



Prilagodite željene postavke obavještenja (trenutna ili sažeta).



Primajte obavjesti iz učionice, aktivnosti, vijesti školske i od distrikta i upozorenja (e-pošta, tekst, aplikacija; glas za upozorenja).



Direktna poruka Nastavnicima, trenerima i administratorima.



Pristupite resursima distrikta povezanim u aplikaciji



Primajte obavještenja o prisustvu i stanju obroka.

